



#### Menu Le Glacier 16

#### https://lacarte.menu

16 Rue Du Poilu | près de la rue Obscure, 06230 Villefranche-sur-Mer, France (+33)642916891,(+33)627080019 - http://www.facebook.com/leglacier16/









Un complet menu de Le Glacier 16 de Villefranche-sur-Mer avec tous les <u>15</u> plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Le Glacier 16 :

60 parfums de glaces et sorbets réalisés par un maître glacier avec un commerçant très accueillant. Ça vaut le coup de monter quelques marches. A refaire très vite. Lire plus. Quand la météo est agréable, tu peux aussi manger dehors, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Grâce à la énorme diversité de spécialités de café et de thé, une visite au Le Glacier 16 devient encore plus attrayante, en outre, Le Glacier 16 de Villefranche-sur-Mer propose une gamme de délicieuses et variées Crêpes pour ses invités à apprécier. Par ailleurs, on te offre des mets exquis selon le modèle français.

## Menu Le Glacier 16



Boissons non alcoolisées

**EAU** 

Süße Desserts

**CREPES** 

Pizza

**SPÉCIAL PIZZAS** 

**Dessert** 

**SORBET** 

**Boissons** 

**EAU** 

Crème glacée

**VANILLE** 

**Popular Items** 

**SMOOTHIES** 

Specialty Drinks

**PÊCHE** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Shisha

**MENTHE** 

**Plates Brunch** 

**GAUFRE** 

Ces types de plats sont servis

**GLACE** 

Les plats sont préparés avec

**NOIX DE COCO** 

**POULET AUX ANANAS** 

### Menu Le Glacier 16



# Le Glacier 16

16 Rue Du Poilu | près de la rue Obscure, 06230 Villefranche-sur-Mer, France **Heures d'ouverture:** 

Dimanche 11:00-23:00 Lundi 11:00-23:00 Mardi 11:00-23:00 Mercredi 11:00-23:00 Jeudi 11:00-23:00 Vendredi 11:00-23:00 Samedi 11:00-23:00



Fait avec lacarte.menu